
Prefeitura Municipal de Ipaumirim
Governo Municipal

CNPJ n? 07.520.141/0001-84

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS.

Tomada de Preços N. 2021.10.07.2.

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na realização de publicidade
legal para divulgação de editais, contratos e outros documentos oficiais do interesse do Município
de Ipaumirim/CE, através de suas diversas Secretarias, junto à imprensa Oficial da União e do
Estado e em jornais impressos de grande circulação, conforme projetos e orçamentos constantes
no Edital Convocatório.

Data da Abertura
Horário
Local
Endereço

28 de Outubro de 2021
13:30 horas
Prefeitura Municipal de Ipaumirim
Rua Coronel Gustavo Lima, 230, Centro, Ipaumirim/CE.

Aos 28 de Outubro de 2021, na Cidade de Ipaumirim/CE, reuniu-se a Comissão Permanente de
Licitação da Prefeitura Municipal de lpaumirim, em sessão pública, nomeada pela Portaria n.
292/2021. de O 1 de Setembro de 2021. do Senhor Prefeito Municipal, sendo composta pelos
membros José Jonas Bezerra Leite, Salomão Dias de Souza e Ítalo Duarte Dantas. sob a
presidência do primeiro, para que fossem recebidos os envelopes de habilitação e propostas de
preços referentes à Licitação na modalidade Tomada de Preços n. 2021.10.07.2. cujo objeto
supracitado. Pontualmente às 13:30 horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os
trabalhos da presente licitação, nomeando o Senhor Salomão Dias de Souza para secretariar a
reunião. Participaram do certame as empresas CICERO ANTONIO BEZERRA VIEIRA e
HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI, neste ato representadas por seus representantes
legais. O Senhor Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, concedeu prazo de 15
(quinze) minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tolerância, e como
nenhum outro interessado se fez presente, o Senhor Presidente deu início à sessão, determinando o
recebimento de todos os envelopes apresentados. Recebidos os mesmos, o Senhor Presidente
informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa análise, inclusive com
consultas on-line (via internet), a sessão ficaria suspensa, e quando da conclusão da referida
análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial e em Jornal de Grande
Circulação no Estado, quando a partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de
possíveis recursos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse
encerr)aa presente sessão, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim,
......................... Salomão Dias de Souza, que secretariei, pelos demais membros da Comissão e
pelos r tantes presentes, com poderes para tanto. J
Assinaturas da Comissão de Licitação
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Assinaturas dos Licitantes

Item Nome/RazãoSocial

CICERO ANTONIO BEZERRA VIEIRA

2 HEDELITA NOGUEIRA VIEIRA - EIRELI
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